

IBEROSALUD CIA. LTDA.

INFORME DE GERENCIA del AÑO 2018

Es un gusto poder dirigirme a ustedes estimados compañeros y socios de Iberosalud cia Ltda para informarles de la situación actual de la compañía y del manejo del año 2018.

Hemos de reafirmar en primer lugar que a pesar de la incertidumbre con que se inició el año respecto a políticas de salud y económicas del país, no tuvimos finalmente un problema real que nos afecte en mayor medida a diferencia de otras clínicas o establecimientos de salud que tuvieron que cerrar sus puertas o hacer reajustes.

Hemos mantenido nuestro servicio en el mismo nivel o quizá mejor, el número de pacientes atendidos se mantiene en el mismo promedio mensual, no se revisaron hayan los precios a pesar de los incrementos de los costos de insumos y medicamentos así como de gastos operacionales.

Hemos incrementado nuestra cartera de servicios al consolidar el servicio de laboratorio y apostamos por un nuevo servicio como el de endoscopia que aunque no ha despegado del todo esperamos nos brinde un aporte mayor de pacientes en los meses posteriores, para lo que se adquirió un equipo de última tecnología.

Se obtuvo el permiso de funcionamiento en la categoría de hospital del día y se han iniciado las adecuaciones para poder recalificarnos como hospital base.

Se instaló una ampliación del sistema de incendios solicitado por el cuerpo de bomberos para la obtención del permiso correspondiente, el cual ya fue otorgado.

Se ha logrado un incremento del total de ingreso bruto de 416.217,45 en el 2017 a 446.302,26 en este 2018, que corresponde a un 6,74%

En situaciones legales no hemos tenido contratiempos en cuanto a reclamos de práctica profesional, pero se iniciaron los procesos en contra de la Sra. Jimena Rivadeneira por el faltante respecto al 2016 y contra la Dra Proaño por abuso de confianza, que aun continúan en proceso porque así son los procesos judiciales, sumados a que se tuvo que cambiar de abogado debido a una designación a un cargo público del profesional que en inicio nos estuvo representando.

En cuanto al estado tributario nos encontramos al día en todas las obligaciones con el SRI y el IESS.

Tuvimos una multa del MSP por incumplimiento en la presentación de informes, cuya responsabilidad es del Sr. Xavier Aguirre por lo que fue glosado.

Se ha contratado el servicio de una agencia de publicidad para la creación de una página WEB y post que serán difundidos a través de las redes sociales en un convenio de pago en partes iguales con los médicos que intervengan en la publicidad.

En resumen, se puede apreciar en el balance general el estado de resultados que se anexa al informe, pero en forma general puede decirse que es favorable con la producción de utilidad mayor al año anterior y con una tendencia marcada de aumento de pacientes en los meses anteriores que nos hace pensar que el 2019 podría ser un año de mejores resultados.

RUBRO	AÑO 2016	AÑO 2017	AÑO 2018	INCREMENTO	PORCENTAJE
Bancos *	34.475,66	-	9.963,87		
Cuentas por Cobrar **	115.465,80	81.767,04	75.142,03		
Activos Fijos -Clínica ***	204.863,62	259.495,54			
Aportes Fut.Cap-****	38.480,00	-			
Utilidades Años Anter.	235.901,29	202.202,82			
Ventas Operacionales	479.919,62	416.217,45	446.302,26		
Costos y Gastos	394.259,72	399.429,33	420.012,45		
Utilidad Operacional	85.659,90	16.788,12	26.289,81		

Con este resumen procedo a dar lectura a las labores efectuadas en este año 2017:

RUBRO	AÑO 2016	AÑO 2017	INCREMENTO	PORCENTAJE
Bancos *	34.475,66	-	(34.475,66)	
Cuentas por Cobrar **	115.465,80	81.767,04	(33.698,76)	
Activos Fijos -Clínica ***	204.883,82	259.495,54	54.611,72	
Aportes Fut.Cap-****	38.480,00	-	(38.480,00)	
Utilidades Años Anter.	235.901,29	202.202,82	(33.698,47)	
Ventas Operacionales	479.919,82	416.217,45	(63.702,37)	-13,27%
Costos y Gastos	394.259,72	399.429,33	5.169,61	1,31%
Utilidad Operacional	85.659,90	16.788,12	(68.871,78)	-81,36%

Quito, 21 de marzo de 2019

Atentamente,



Mauricio Atencia M.

Gerente General